



VIRGINIJUS SINKEVIČIUS
Comisar European pentru Mediu,
Oceane și Pescuit

Bruxelles, 30/07/2020
Ref. Ares (2020)4605370

Dlui Costel Alexe
Ministru
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Bvd. Libertății nr. 12, Sector 5,
București
ROMÂNIA

Stimate domnule ministru,

Doresc să vă mulțumesc pentru angajamentele asumate în scrisorile dumneavoastră din 15 iulie 2020 și 24 iulie 2020 și în cursul reuniunii video pe care am avut-o în data de 22 iulie 2020, cu privire la procedura de constatare a neîndeplinirii obligațiilor nr. 2020/2033. După cum reiese din răspunsul primit de la Secretariatul General al Comisiei din 30 iulie 2020, termenul de 3 august 2020 nu a fost prelungit. Cu toate acestea, aș dori să vă asigur că Comisia ia act de discuțiile constructive, de progresele înregistrate și de evoluțiile foarte recente care merg în această direcție. Acestea vor fi luate în considerare în evaluarea noastră ulterioară și a următoarelor etape procesuale posibile. Aș dori să vă încurajez ferm pe dumneavoastră și autoritățile române să depuneți toate eforturile pentru a respecta aceste angajamente în conformitate cu termenele indicate. Există o dinamică clară care trebuie exploatată în continuare.

Fără a aduce atingere scrisorii de punere în întârziere și avizului motivat comunicate deja de către Comisia României, și pentru a vă îndruma în tratarea tuturor problemelor ridicate de acest dosar, vă încurajez cu fermitate să luați toate măsurile necesare pentru a rezolva, de asemenea, următoarele aspecte neabordate până în prezent:

- revizuirea amenajamentelor silvice existente în vederea alinierii lor cu Directiva Habitate și cu Directiva privind evaluarea strategică de mediu, precum și calendarul de finalizare a acestui proces¹;
- restaurarea habitatelor și a speciilor protejate și calendarul pentru completarea acestui proces;

¹ Directiva 92/43/CEE a Consiliului din 21 mai 1992 privind conservarea habitatelor naturale și a speciilor de faună și floră sălbatică, JO L 206, 22.7.1992, p. 7-50; Directiva 2001/42/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 27 iunie 2001 privind evaluarea efectelor anumitor planuri și programe asupra mediului, JO L 197, 21.7.2001, p. 30-37.

- asigurarea accesului public la amenajamentele silvice existente, precum și modalitățile practice prin care se va realiza acest acces.

Aștept cu interes să primesc informații actualizate cu privire la aceste elemente și sunt sigur că vom avea timp să ne întâlnim din nou și să urmărim evoluțiile consecutive ultimei noastre discuții după vacanța de vară. Atât eu, cât și serviciile mele rămânem disponibili pentru orice clarificări necesare.

Cu deosebită considerație,



Virginijus Sinkevičius

CSMCRIO